

螺蛳赶早爬上合肥人餐桌

温低影响产量,“身价”涨了两三成

星报讯(记者 董艳芬) 螺蛳是合肥市民青睐的美食之一,不过,细心的你可能已经发现,今年赶早上市的螺蛳价格明显比去年高了两三成。

螺蛳赶早爬上合肥人餐桌

每年清明前后,新鲜螺蛳就会全面上市了。昨天,记者在省城多个农贸市场、饭店发现已经有螺蛳出售了。

记者昨日在三孝口七桂塘菜场询问得知,上周起,带壳新鲜螺蛳开始“亮相”,其中未脱壳的螺

蛳一般每斤售价4元左右,而脱壳的螺蛳每斤价格在10元左右;冷冻螺蛳头价格更高,一般卖到12元/斤。

记者在经开区繁华大道上一家超市看到,去壳螺蛳头被放在保鲜盒内按份销售,每份3两左右的螺蛳头售价为59元。

气温低,“身价”涨了两三成

今年赶早上市的螺蛳价格明显比往年高20%-30%。对此,周谷堆水产品批发大户的解释是,这是由于持续低温天气影响螺蛳生长所致。

“与去年相比,新鲜带壳螺蛳进价每斤涨了0.5-0.7元钱,冷冻螺蛳进价每斤涨了2元钱,进价分别涨了两三成。”周谷堆农贸市场水产品批发大户金其虎告诉记者,这些原产于寿县皖北地区的螺蛳身价之所以上涨,与产地物价、员工工资上涨有关。

除此之外,今年春节以来持续的低温寒冷天气也影响了螺蛳的生长。预计到3月中下旬,随着温度的回升,螺蛳价格也将迅速回落。

周六,肥西小井庄喊你购农货

星报讯(许文庆 记者 董艳芬) 赏山南奇人表演、享生态特色美食、品民俗风味小吃、购新春农副产品……,这个周末,去肥西县山南小井庄肯定能有不一样的感受。记者昨从旅游部门获悉,3月10日-12日,中国·小井庄“二·一九”农产品展销会暨第三届农根文化节活动将拉开帷幕。

据了解,本届农产品展销会暨第三届农根文化节不仅保留了传统的民俗展示活动,还推出了吃、喝、玩、乐、游5大特色活动,让游客在观赏民俗表演的同时,还能参与其中。期间,“庐剧”、“黄梅戏”、“大马戏”、“相声小品”、“歌舞”、“魔术”等民俗表演也将一一与游客见面。

港澳台企业蜂拥“抢滩”安徽

星报讯(韩芳 记者 王伟伟) 昨日,记者从省商务厅发布的《全省港澳台企业投资情况调研报告》获悉,截至2011年底,我省累计共批准港澳台投资项目5143个,合同外资151.8亿美元,分别占全省总量的58.4%、56.9%。其中,累计批准香港投资项目3791个、合同外资额136.3亿美元;台湾投资项目1279个、合同外资额14.2亿美元;澳门投资项目73个、合同外资额1.3亿美元。制造业投资占“半壁江山”。

家,再者为安庆70家。

从投资规模来看,截至2011年底,我省累计共批准港澳台投资项目5143个,合同外资151.8亿美元,分别占全省总量的58.4%、56.9%。其中,累计批准香港投资项目3791个、合同外资额136.3亿美元;台湾投资项目1279个、合同外资额14.2亿美元;澳门投资项目73个、合同外资额1.3亿美元。制造业投资占“半壁江山”。

报告中还指出,从港澳台在我省投资企业的行业来看,主要投资领域以制造业为首,占53.4%,房地产行业占18.6%、电力及水的生产供应占3.7%。

网传53度飞天茅台每瓶大跌400元 省城高端酒价格依然“坚挺”

星报讯(记者 王伟伟) 近日,有消息称因消费旺季结束需求减少,53度飞天茅台的价格从春节期间的2300多元跌到2000元以下,每瓶的跌幅近400元。昨日,记者走访省城各大商超,但均未发现省城茅台有“降价”苗头。

“53度飞天茅台目前的价格每瓶为2380元,一直没有降价的消息。”在百大CBD的茅台专柜

内,导购员告诉记者,总部也没有发来调价,相比春节期间,53度飞天茅台的价格反而上涨了一百元,春节期间的价格为2280元。

而在记者随后走访的省城各大商超和烟酒专柜内,记者发现53度飞天茅台的价格均在2380元至2189元左右,没有像网传其他地区降至1600元每瓶的“地震”消息,店内的导购员也表示并没有接到53度飞天茅台大

幅降价的通知,53度飞天茅台的价格依然“坚挺”。并且,省城内同等档次的高端酒也没有像其他地区媒体报道有促销或降价迹象。

不过,在采访中,记者获悉,53度飞天茅台的销量同比春节期间的确有明显下滑趋势,对于未来是否降价的问题,不少导购员表示,这都要经过总部的统一安排和通知才能确定。

男子忆起落魄经历中500万全给妻子

2月24日,佛山男子林先生(化名)在该市城区同华路11号经济学院44130126号投注站,以一张10元单式票,幸运中得福彩500万大奖。近日,林先生来到了广东省福彩中心兑奖。在兑奖现场,他说,自己曾经有段很落魄的日子,全靠妻子支撑起整个家,这让他感到十分内疚,这次中了500万大奖,他打算全交给妻子,感谢妻子。

据林先生介绍,他买彩票的方式很简单,每期拿10块钱机选

5注号码了事,他说自己不选号更不守号,每次机选的号码也从来不会记住。

而就是这个“坏习惯”,差点让林先生丢了这个大奖。林先生说自己经常把彩票弄丢,加上自己从来不记投注的号码,所以以往不知道彩票中不中奖。近日,林先生又到投注站买彩票,从裤兜掏钱时正好掏出了上期的彩票,于是顺便对一对开奖号码,看到公告栏上的开奖号码,竟与自己彩票上的第3注号码完全一

致。“万一这张中奖彩票没有放在裤兜,我可能到现在都不知道自己中了奖。”说起发现中奖的过程,林先生心有余悸。

说起奖金的用途,林先生的表情突然严肃起来,他说,自己曾经有过一段很落魄的日子,全靠妻子支撑起整个家,妻子的付出他是看在眼里的,一直以来他对妻子充满着歉意,这次中了大奖,他没有打算自己留一分钱,领到奖金后悉数交给妻子,全由妻子来支配,答谢她多年来的不离不弃。 钟才



骏宝今日看彩

今日看“3D”

首先我们来看看近期出号情况分别为:663、103、712、607、608、096、269,通过以上数字来分析本周需关注范围。

一、本周十位参考推荐

上7期连开十位大数共3期、小数开出4期,根据以上十位数字分析,笔者看好本周十位的追踪指标是:54789。

二、单双条件参考

上周两双指标开出让人很意

外,频繁出现,说明两单号是本周的热点,根据以上单双数字分析,因此笔者重点提示参考:“两单一双”为本期追踪目标。严防胆码4开出。

三、本周推荐组选参考

组六 015 019 025 026 029 035 036 039 045 046 049 125 127 129 135 137 139 145 147 149 235 237 238 239 245 247 249 345 347 349。上周056期推荐命中607组选。

特邀专家 骏宝

双色球“杀红排蓝”

红球杀:10、04、25、09。

蓝球杀:09、03、02、12。

红球参考:07、11、12、14、20、21、28、29、32、33。

蓝球参考:07、14、05、08。

回顾:上期排除蓝球全部正确。

特邀专家 骏宝

本版推荐均为个人观点,仅供参考!

双色球一周推荐

继续关注红球大数表现

一周回顾。双色球上三期,第023期开05、09、15、23、24、33,蓝球号02;第024期开出04、12、19、21、25、28,蓝球号13;第025期开出03、08、09、17、25、27,蓝球号06。其主要特征是:和数值分别是109;109;89;奇偶比分别是4:2,3:3,5:1;大小比分别是3:3,4:2,3:3;冷热比分别是1:5,1:5,1:5;个位大小比分别是3:3,3:3,5:1;重号方面,023期开出重号1个24;024期开出未重号;025期重号开出1个25。本周具体走势预测如下:

开08枚。本周大数应该在09枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好18,21,26,27,32,33。

奇偶方面:综合上三期红球奇数开出13枚,红球偶数开出06枚。偶数个本数本周将大幅回升,应在09到10枚。综合考虑,本周需特别防范奇数强烈开出,本人看好红球偶数是:10,16,30,28,32

和值方面:上周第023期和值109,第024期和值109,第025期和值89。本周继续趋向中和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较小,本周可能迎来大幅回升。综合考虑下周和值在走中小的可能性较大,关注70-130区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出26、24、24。而红球多集中在一三区开出,存在过热情况。从历史数据来看,本期跨度预计在25到29之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出02、13、06,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续重点关注在08的左右蓝球开出。

下周综合推荐。精选红球15码:01、05、06、07、11、12、16、21、23、26、28、29、30、31、33。蓝球:02、04、06、08、09。

特邀专家 骏宝